



Сотрудники следственного управления СКР по Марий Эл поздравили детей из школы-интерната с Новым годом!



Сотрудники следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Марий Эл поздравили воспитанников ГБОУК Республики Марий Эл «Косолаповской школы-интерната» с наступающим Новым годом. Следственное управление связывает со школой-интернатом многолетняя крепкая дружба.

Сложная эпидемиологическая обстановка внесла свои коррективы, следователи не смогли лично поздравить детей, пройтись с ними хороводом вокруг елки, посмотреть подготовленный концерт. Не смотря на это, воспитанники знают, что их не забыли. Сегодня ребяташки получили сладкие подарки, переданные им сотрудниками следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Марий Эл.

Изображения



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Марий Эл



22 Декабря 2020

Адрес страницы: <https://mari.sledcom.ru/news/item/1524793>